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Bc.Aleš Salibor, starosta

Oprava chodníků 

Poplatky 
 

Parkování

TJ Družba Hlavnice 

Vážení spoluobčané, milí čtenáři.
Nastává zimní čas a jako každoročně se snažíme dohnat vše, co jsme 
ještě v průběhu roku nestihli. Přinášíme Vám poslední letošní vydání 
hlavnického zpravodaje, kde se vracíme k uplynulým událostem, 
vyhlížíme ty budoucí a věnujeme se také životu u nás na vesnici. 
Je to právě dva měsíce, kdy se naším krajem prohnaly ničivé povodně. 
Naštěstí se Hlavnici vyhnuly a nezpůsobily v obci vážnější škody. 
Vydatné dešťové srážky, kdy v Hlavnici napršelo během čtyř dní 
180 mm, byly rozloženy v jednotlivých dnech a nepřišel přívalový 
liják. Díky tomu a také díky plné funkčnosti dešťové kanalizace a 
opravených požárních nádrží stačila voda odtékat. Dosti značné 
škody ale stačil déšť v kombinaci s poryvy větru napáchat v místních 
lesích. A tak mají vlastníci lesů v těchto dnech plné ruce práce. 
Jsou za námi krajské volby v měsíci září, Svatováclavské myslivecké 
hody a konečně také úspěšné a důstojné oslavy 50 let od otevření 
Kulturního domu v Hlavnici.   
V těchto dnech se ale naše mysl upíná k nastávajícímu adventu, 
vánočním svátkům a vánoční atmosféře. Děkujeme Vám za Vaši 
celoroční přízeň a přejeme Vám šťastné a veselé Vánoce a pohodový 
vstup do nového roku 2025.  
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Oprava chodníků na Malé straně
V srpnovém vydání hlavnického zpravodaje jsme vás informovali o postupujících pracích 
na opravě chodníků na Malé straně. Práce jsme započali v červnu, a i když se na stavbě 
objevily některé nedostatky, stavba pokračovala až do počátku října, kdy došlo bohužel 
k úplnému přerušení stavby ze strany firmy. Zhotovitelská firma bez vysvětlení 
rozestavěnou stavbu opustila, nechala zde materiál, nářadí a přestala úplně komunikovat. 
Pro každého stavebníka, investora je to bezesporu věc nemilá a nepříjemná. Ale i takové 
věci se bohužel dějí. Po této firmě budeme požadovat náhradu všemi možnými způsoby. 
Situace je o to složitější, že jsme velmi těžce získávali na tuto stavební akci Evropskou 
dotaci. Celý záměr jsme připravovali 3 roky.
 
Nicméně v této chvíli nehodláme náš boj vzdát a budeme neúnavně pracovat na novém, 
právně schůdném řešení. Budeme muset oddělit rozpočtově práci předchozí firmy a 
začneme připravovat podmínky pro novou soutěž tak, abychom vybrali nového zhotovitele, 
který stavbu dokončí. Musíme vždy postupovat podle zákona o zadávání veřejných zakázek 
a také dle podmínek Evropského programu IROP, abychom neohrozili čerpání téměř 
dvoumiliónové dotace.
 
Co říct závěrem, je nám to líto. Omlouváme se vám všem, kteří musíte snášet šlendrián 
této „rádoby“ stavební firmy, denně obcházet rozestavěné dílo a děkuji všem, kteří 
pochopí, že obec je v tom tak trochu nevinně, za jejich trpělivost. 
Pevně věřím, že i přes nastalé problémy dokážeme stavbu úspěšně dokončit, jak jsme si na 
začátku předsevzali.  
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Bc.Aleš Salibor, starosta

Poplatky za odpady a psy na rok 2025
Zastupitelstvo obce Hlavnice se rozhodlo ponechat výši poplatku za odpady stejnou jako 
v loňském roce na částce 500 Kč/osobu/rok. Také poplatek pro podnikatele zůstává ve výši 
2000 Kč/firmu/rok. Poplatek je nutno zaplatit do konce března, tj. do 31.3.2025, spolu 
s poplatkem za psy, který činí 100,-Kč za prvního psa a 150,-Kč za každého dalšího psa. 
Zaplatit můžete v úřední dny (pondělí, středa) přímo na Obecním úřadě, nebo na účet 
obce. Číslo účtu je: 1842767309/0800, do variabilního symbolu je třeba uvést číslo domu a 
do poznámky jméno. Známku, pytle a svozový kalendář si po zaplacení vyzvednete na 
Obecním úřadě. Svozový kalendář najdete na webových stránkách obce během měsíce 
ledna a v dalším zpravodaji.      
 

Monika Králová 
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Parkování aut
Pokud máte pocit, že se pořád dokola opakujeme, připomínáme a upozorňujeme na 
rozmáhající se parkování automobilů na obecních komunikacích a travnatých plochách, 
tak se nemýlíte. Každoročně těchto automobilů přibývá, a tak si klademe otázky, kam až to 
dojde, jaká je příčina tohoto jednání, jestli si lidé uvědomují důsledky svého jednání. Jestli 
je to jejich pohodlnost, lhostejnost nebo lenost si otevřít vrata svého dvora či zahrady a 
auto si zaparkovat na svém soukromém pozemku. Nebo je to také do jisté míry 
vychytralost, na co si budu ničit svůj pozemek, když můžu své auto postavit na pozemek 
toho druhého, zpravidla obecní a tam můžu nerušeně stát, nechat z něj kapat olej a všichni 
jej musí obcházet, objíždět.

Situace je stále vážnější a začíná se týkat čím dál více míst naší vesnice. Zajímavé na tom 
celém je, že se to týká jen velice úzké skupiny neukázněných majitelů automobilů, kteří 
nerespektují naprostou většinu obyvatel Hlavnice, omezují údržbu prostranství, brání 
sekání trávy, úhrnu sněhu. Ostatní obyvatelé jsou pak, ne svou vinou, často donuceni auta 
obcházet, objíždět. A co je vůbec nejvíce alarmující, že není vůbec respektováno zachování 
příjezdných cest pro hasiče, sanitky, nebo nástupní prostory pro případ požáru nebo 
mimořádné události.
 
S blížící se zimou a potřebou provádění zimní údržby a úhrnu sněhu na obecních 
komunikacích, chodnících a prostranstvích vyzýváme všechny motoristy, aby parkovali 
svá vozidla na svých soukromých pozemcích. Doufáme, že dojde k pochopení vážnosti 
situace a nápravě.

Děkujeme za pochopení.
 
 

Bc.Aleš Salibor, starosta

Vítání občánků
V neděli 10. listopadu se opět uskutečnila krásná a pro naši obec významná tradice jako je 
vítání nových občánků do života.

Tento slavnostní okamžik přilákal do prostor kulturního domu rodiče, prarodiče, 
sourozence i další příbuzné nově narozených dětí. Letos bylo přivítáno 5 dětí, z toho jeden 
chlapeček a čtyři holčičky.

 
 



Událost zahájil pan starosta srdečným projevem, ve kterém vyzdvihl důležitost rodiny a 
také, že je obec vždy připravena rodiny podporovat a vytvářet bezpečné prostředí k růstu

Program obohatily děti z mateřské a základní školy, které vytvořily příjemnou atmosféru 
a dojaly přítomné hosty, a hlavně některé rodiče, kteří hrdě sledovali vystoupení svých 
starších dětí.

Po celou dobu vítání se snažil pan místostarosta zachytit fotoaparátem každý okamžik a z 
fotografií se vyhotoví krásná vzpomínková kniha, která bude všem rodičům doručena. 
Novým občánkům přejeme do života mnoho zdraví, životních úspěchů a aby celý život 
nosily v srdci, že právě Hlavnice je jejích domovem.    
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Výročí 50. let kulturního domu
Uplynulo již půl století od otevření našeho kulturního domu v Hlavnici, a proto se v sobotu 
19. října uskutečnila krásná oslava, která byla výsledkem několikaměsíčních připrav 
organizátorů a pečlivých nácviků účinkujících. 

Tato událost přilákala mnoho návštěvníků, kteří přišli oslavit toto výročí kulturního a 
společenského života. Kulturní dům byl otevřen od 17 hod., aby si zájemci mohli 
prohlédnout malou výstavku fotografií, zachycujících úpravu sálu na různých 
společenských akcích. Zároveň se všichni mohli včas usadit a občerstvit před hlavním 
programem. Účast byla veliká, proto někteří návštěvníci využili balkon, kde měli jistě také 
pěkný výhled na celý sál. Program, který moderovala Dagmar Gerdová, začal v 18 hod. 
Slezskou hymnou v podání Pěveckého sboru Iubilate. Dále proběhlo přivítání hostů, úvodní 
slovo pana starosty a požehnání panem farářem. Po zahájení následoval více než hodinový 
program, který si pro nás připravili místní občané a spolky a ve kterém vystoupilo přes 100 
účinkujících a zhlédlo jej kolem 300 diváků. Program byl velmi bohatý a složen byl jak z 
pěveckého, hudebního, tanečního tak i divadelního vystoupení.

Účinkujícím patří ještě jednou velké poděkování, neboť můžeme být hrdí na to, že máme ve 
vesnici ochotné občany, kteří obětují svůj drahocenný čas k různým nácvikům. Na závěr 
zazněla z úst všech účinkujících společná píseň o kulturním domě, kterou složila paní Jana 
Kotalová a která podtrhla význam této slavnostní události. Po skončení hlavního programu 
následovala volná taneční zábava, o kterou se postarala hudební kapela Pocity a vytvořila 
tím příjemnou atmosféru, která se udržela do pozdních nočních hodin. K dobré náladě 
jistě přispělo i bohaté občerstvení jak v bufetu, kafe - koutku, tak i ve vinném baru, za 
který děkujeme hlavnickým farníkům. V neposlední řadě děkujeme Radce Heiserové 
(provozní Zámecké hospody) za skvělé zázemí v prostorách obecní hospody.

Tato významná událost byla oslavou nejen samotné budovy, ale především oslavou všech, 
kteří se na jejím provozu od jejího vzniku podíleli a podílejí a také těm, kteří ji svými 
aktivitami naplňují. Vaše velká účast, jak diváků, tak účinkujících, je pro nás odměnou i 
silnou motivací do další práce... 

Fotografie z výročí kulturního budou k zhlédnutí na webových stránkách obce Hlavnice. 
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Raabův větrný mlýn potřetí
V letošním roce 2024 proběhla již třetí etapa prací na obnově „našeho“ větrného mlýnu. 
Hlavními letošními úkoly bylo zcela rekonstruovat podlahu v prvním patře včetně 
výměny trámů, které byly napadeny dřevomorkou, zcela pokrýt střechu šindely s dvojím 
krytím a třetím úkolem byla kompletní náhrada vstupního schodiště s palandou. Pro 
realizaci nutných oprav a obnovy větrného mlýna byl opět zadán Pavlovi 
Hajkrovi z Přemyslovic, který je sám majitelem větrného mlýna a který se podílel i na 
opravách dalších památkově chráněných staveb. Jeho spolupracovníkem je Marek Vajda, 
Slovák z obce Pjal v okrese Nitra. Jediná dvojice odborníků v celé naší a Slovenské 
republice, která odborně pracuje na větrných mlýnech. A že odvádí perfektní práci, o tom 
jsem se mohl osobně přesvědčit, protože jsem tyto práce fotograficky dokumentoval.

           Díky ukončením letošních prací na obnově bude možné opět bezpečně navštívit 
mlýn a podívat se do jeho útrob. Do jara je s majitelem mlýna domluveno zhotovení 
výstavy fotografií o historii a opravě mlýna. V průběhu příštího roku přibudou na mlýně 
perutě (křídla) a snad i první ukázky zařízení pro mletí obilí. Pokud nebude problém se 
státní dotací, bude opraven také další ze tří špýcharů. Je tedy naděje, že v nedaleké době 
získá Hlavnice skanzen větrného mlynářství, tak jak si ho vysnil a začal realizovat MUDr. 
Milan Hrabánek mezi léty 1986-1992. 
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Raabův mlýn v době obnovy v roce 2024

  
   Raabův mlýn před obnovou v roce 1970

Repro a foto autor článku
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Po dlouhých 50 letech od poslední záchrany mlýna v roce 1974 a po 20-ti letech 
restitučních a majetkových sporů došlo konečně k tomu, že se již značně devastovaný 
větrný mlýn dočkal nutných oprav. Společnou zásluhu na tom mají jak majitel Tomáš 
Raab, tak i zástupce Národního památkového úřadu, Sekce větrné mlýny při Technickém 
muzeu v Brně Ing. Jan Doubek a dále odborní pracovníci Mgr. Borovcová z Ostravy, Ing. 
arch. Tzoumasová z Olomouce, Ing. Tomáš Rýž z Jezdkovic a nakonec i výtečný realizátor 
oprav Pavel Hajkr se svými pomocníky. 
 

 
Jiří Pecháček

  Literární soutěž Hlavnice A.C.Nora 
má své pokračování v Plzni

 
 

 

Všichni milí v Hlavnici,

jsou setkání, na která se nezapomíná. Pro mě mezi ně patří návštěvy Hlavnice při 
příležitosti vyhlašování výsledků literární soutěže Hlavnice A.C.Nora. I když už je to 
pěkná řádka let, vzpomínám na Vás všechny organizátory soutěže i na porotu a Vaší 
snahu na ukotvení literární tvorby v regionu. Dodnes ve mně rezonují Vaše myšlenky a 
snažím se v souladu s nimi učit své studenty na Pedagogické fakultě Západočeské 
univerzity v Plzni.
           Celou dobu jsem hledala zdroje, které by mi umožnily uspořádat literární soutěž 
pro mladé lidi v duchu Vaší soutěže. Vloni se mi podařilo tuto myšlenku realizovat 
vyhlášením prvního ročníku pod názvem Veleslavínské literární klání pod záštitou 
děkana univerzity. Mým cílem je propojit literáty z naší fakulty se žáky, studenty a jejich 
učiteli ze Základních a Středních škol a propojit prostor pro dialogy nad uměleckým 
dílem a poskytnout možnost publikace i našim studentům. Proto stejně jako Vy jsme již 
vydali sborník nejlepších prací soutěže a budeme v tomto trendu pokračovat i v dalších 
ročnících.
           První ročník soutěže proběhl úspěšně a proto jsme mohli letos vyhlásit druhý 
ročník a snad se najdou v soutěži další nadějní autoři. Jednoznačným vzorem pro 
organizování celé soutěže mi byla činnost hlavnického spolku Hlavnice A.C.Nora. 
Vyslovuji Vám velké poděkování a ujištění, že Vaše soutěž má mezi literáty i v současnosti 
stále značný ohlas a skutečně se stala předobrazem pro další soutěžní počin na 
literárním poli.
           S velkou vděčností na Hlavnici Růžena Písková, Západočeská univerzita v Plzni. 

Úprava textu dopisu pro hlavnický Zpravodaj Jiří Pecháček
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Advent a vánoční doba v kostele

V neděli 1. prosince nám začala adventní doba a tedy i nový liturgický rok. V adventu vás, 
děti i dospělé, zveme na ranní mše u svíček (tzv. roráty), které se konají po tři adventní 
pátky (6. 12., 13. 12. a 20. 12.) pokaždé v 6:15.

Vánoce začneme slavit 24. 12. bohoslužbou pro děti s otevíráním betléma v 15:00. 
Půlnoční bude letos ve 23:00. Na Boží hod vánoční 25. 12. doprovodí slavnou mši v 10:30 
sbor Iubilate.

Vánoční bohoslužby jsou přístupné všem zájemcům.

 
Varhany – připravujeme koncert

Je to až neuvěřitelné, že je tomu už rok, co jsme slavnostně otvírali náš kostel po 
rekonstrukci. Další neuvěřitelná věc je ta, že se nám během posledního půl roku (hlavní 
zásluhu na tom má náš varhaník Martin Čala) podařilo dovézt, nainstalovat a rozběhnout 
„nové“ varhany. Dokonce se nám koncem listopadu podařilo stihnout namontovat 
zrekonstruované přední čelo. Mohlo by se zdát, že je hotovo, ale ještě nás kolem 
Velikonoc 2025, až si varhany na náš kostel „zvyknou“, čeká jejich finální seřízení, 
nastavení ventilů a celková intonace. I tak vás všechny zveme na vánoční bohoslužby, při 
kterých tyto varhany zazní. Pokud byste si chtěli užít pouze zvuk varhan vyzdvihnutý 
vystoupením sboru IUBILATE, tak vás srdečně zveme na benefiční koncert na podporu 
těchto varhan, který proběhne v sobotu 4. ledna 2025 od 16 hodin v našem kostele – více 
informací na přiloženém letáčku. Po koncertě se návštěvníci mohou zahřát punčem na 
faře a prohlédnout si opravené prostory farní kůlny.

Přijďte si poslechnout i zazpívat vánoční písně za zvuku píšťalových varhan v 
hlavnickém kostele.
 
 

  Ze života farnosti 

Ing. Mgr. Radovan Šina 
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Podzimní část soutěžního ročníku 2024/2025 je za námi a při hodnocení mužského týmu 
musíme konstatovat, že kopíruje loňský podzim! Se stejným ziskem 14 bodů jako před 
rokem jsme se umístili ve spodní části tabulky, přesněji na 10. místě. Bylo spousta zápasů, 
ve kterých jsme se soupeřem drželi krok nebo jsme mohli zápas vyhrát, ALE opět se 
ukazuje, že koncovka nám dělá problém a že se opíráme o několik klíčových hráčů. 
 Je poznat, když tito hráči chybí nebo nemají svůj den. Musíme však vyzdvihnout několik 
zápasů, od kterých jsme si zisk bodů neslibovali, ale hráči nás mile překvapili a 
s tabulkově silnějším soupeřem předvedli pěknou hru. Jednalo se o domácí zápas 
s Těškovicemi, které jsme porazili 2:0, a o zápas s Chuchelnou, opět doma, se kterou jsme 
remízovali 3:3. Věříme, že fotbalové jaro bude lepší, například i díky Davidu Liškovi, který 
se v posledních zápasech rozstřílel (proti Brumovicím skóroval hned 4x) a i díky tomu se 
umístil na děleném pátém místě mezi střelci okresního přeboru.

Tabulka okresního přeboru mužů po podzimní části:

 

  Tělovýchovná jednota informuje

Zpravodaj č. 152 - 12/2024



11 Zpravodaj č. 152 - 12/2024

Ing. Mgr. Radovan Šina 

Starší žáci se neztratili ani v této kategorii (minulou sezonu hráli v kategorii mladších 
žáků) a obsadili střed tabulky. U starší přípravky se body nepočítají (tabulka neexistuje a 
je to rozumné), ale i tak naši nejmenší sehráli spoustu pěkných a vyrovnaných utkání. 
Stále platí, že se tréninků a zápasů, jak u starších žáků, tak starší přípravky, účastní 
v průměru 20 dětí, z čehož máme opravdovou radost, protože to znamená, že fotbal v naši 
vesnici nevymře.
Závěrem bychom chtěli poděkovat všem sponzorům, příznivcům, hráčům a občanům za 
přízeň a podporu v letošním roce. Zvláště bychom chtěli poděkovat zastupitelům naší 
obce za významnou finanční podporu směřovanou na rozšíření kabin – bez této 
podpory bychom dílo nedotáhli do současného stavu!

         V roce 2025 přejeme všem hlavně pevné zdraví a spoustu sportovních zážitků.



Tříkrálová sbírka 
Vážení obyvatelé Hlavnice, 
na začátku nového roku proběhne v celé naší zemi od 1. do 14. ledna 2025 další ročník 
Tříkrálové sbírky.
Tříkrálová sbírka v celostátním měřítku bude slavit již dvacáté páté narozeniny. Za dobu 
své existence pomohla tisícům lidí. Letos například mohla Charita ČR díky krizovému 
fondu tvořenému z Tříkrálové sbírky účinně a velmi rychle pomáhat při ničivých 
povodních.

 
 

V Charitě Opava máme naději, že se ve Vaší obci opět najdou lidé ochotní sbírku 
zorganizovat a že se k ní Vaše obec znovu připojí.
 Výtěžek Tříkrálové sbírky 2025, který připadne Charitě Opava, máme v plánu využít na 
pomoc seniorům a vážně nemocným pacientům, o které se naše terénní služby (Charitní 
ošetřovatelská služba a mobilní hospic Pokojný přístav) starají v jejich domácím prostředí. 
Rádi bychom také obnovili vybavení hojně využívané půjčovny kompenzačních pomůcek. 
Naším dalším záměrem je vytvoření kontaktního pracoviště služby sociální rehabilitace v 
centru města a část výtěžku bychom rádi použili na opravy objektu chráněného bydlení 
zaplaveného při letošních povodních.
 
Stejně jako v minulých letech bude možné až do konce ledna přispět také na tříkrálový 
sbírkový účet: 66008822/0800, VS pro Charitu Opava 777988012. Viz QR kód platby. Více 
informací na www.charitaopava.cz.

Již nyní děkujeme všem malým i velkým koledníkům z Vaší obce, kteří se do sbírky zapojí, 
a Vám všem za štědrost a otevřené srdce.

Přejeme pokojné Vánoce a do nového roku mnoho naděje, Boží požehnání a všechno 
dobré.                                                         
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Za Charitu Opava Marie Hanušová, 
koordinátorka TKS 2025
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  Mrazy jsou tady. Zabezpečme vodoměry 
před poškozením!  

 

Výměna poškozeného vodoměru se prodraží. Buďme odpovědní od prvních dnů, kdy 
dorazily noční a ranní mrazy. Proveďme potřebná opatření!
Když klesnou venkovní teploty pod nulu, je kromě pečlivého zazimování zahrady, 
domu a veškerého venkovního vybavení nutné se zaměřit také na to, jak zajistit před 
mrazem domovní vodoměr. Zabráníme tak jeho poškození. Tím, že tyto záležitosti 
nepodceníme, se vyhneme nepříjemným situacím, které mohou mít kromě našeho 
pohodlí a poškozeného majetku nepříjemný dopad také na peněženku.

Co je nutné s ohledem na zabezpečení vodoměrů podniknout, do značné míry závisí na 
tom, kde je dané zařízení umístěno. Pokud je vodoměr umístěný ve venkovní šachtě, je 
potřeba zkontrolovat spolehlivé uzavření tak, aby nedocházelo k neúměrnému 
prochlazování jejího vnitřního prostoru. Pokud se potrubí a vodoměr nacházejí v 
hloubce, kde mohou zmrznout, je potřeba zajistit poklop tepelnou izolací. Použít je 
možné například polystyren nebo minerální izolační vatu – nikoliv ale skelnou. 
 
Pokud je vodoměr umístěný uvnitř domu, chaty, chalupy nebo jiné nemovitosti, je 
nezbytné zabránit vystavení vnitřní instalace a vodoměru účinkům mrazu například 
vnější tepelnou izolací. Je potřeba také prověřit, jestli nemůže mrazivý vzduch pronikat k 
vodoměru například sklepním oknem, což bývá často opomíjené citlivé místo pro tento 
typ havárií. Teplota v daném prostoru se musí dlouhodobě pohybovat nad bodem mrazu. 
Potrubí vnitřních rozvodů je žádoucí obalit izolačním materiálem. Chaty a chalupy, které 
nejsou v průběhu zimy obývané, jsou velmi často místem, kde dochází k havarijním 
situacím. Vodoměr zamrzne, dojde k jeho poničení, ale důsledky v podobě vytopeného 
prostoru se projeví až poté, kdy mráz povolí. Lidé potom přijíždějí po zimě do svých 
objektů, kde je čeká nemilé a nákladné překvapení.

K poškození vodoměru může dojít také v případě, když se někdo snaží zamrzlou vnitřní 
instalaci včetně vodoměru rozmrazovat vysokou teplotou – například horkovzdušnou 
pistolí nebo otevřeným ohněm. Tento extrémní zásah většinou vede k tomu, že vodoměr 
zůstane nefunkční a je nutné ho vyměnit. Poškození plastových částí zařízení vysokou 
teplotou je zjistitelné po jeho demontáži. Těmto rychlým a radikálním řešením se 
rozhodně vyhněme, přinesou vždy víc škody než užitku.

Všechny vyjmenované případy poškození vodoměru mají negativní finanční dopad na 
zákazníka, od něhož provozovatelé následně vyžadují náhradu škody spočívající ve 
výměně poškozeného zařízení. Odběratelé totiž odpovídají za jeho zabezpečení. Škodná 
částka se odvíjí od aktuální prodejní ceny daného typu vodoměru a času potřebného pro 
jeho montáž. Průměrně může jít zhruba o 2 000 korun.
Před zamrznutím je nutné chránit také vodovodní přípojku. Základním faktorem je to, 
aby byla dodržena takzvaná nezámrzná hloubka, kdy se doporučuje jako minimální krytí 
potrubí jeden metr, ve zpevněných plochách až 150 centimetrů. Kritickým místem jsou 
místa venkovních uzavíracích armatur, místa se sníženým krytím (například přechody 
vodních toků) nebo souběhy s potrubím dešťových kanalizací. 
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Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo 
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Tomáš Šigut MBA, Monika Králová
Foto: Archiv obce Hlavnice
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Dovolujeme si Vás pozvat na silvestrovské setkání v zámeckém parku. I letos dáváme 
přednost před ohňostrojem krátkému zhlédnutí fotografií z dění tohoto roku, které 
budete moci zhlédnout na plátně. Připraveno bude také drobné občerstvení ve formě 
lahodného punče jak pro dospělé, tak i pro děti.   

Těšíme se na setkání s Vámi v 18 hodin v zámeckém parku.

Přehled plesů v r. 2025.
25.1. Obecní bál
31.1. Ples důchodců
8.2. Včelařský ples
14.2. Ples firmy Hon
1.3. Masopust – pochování basy
15.3. Hasičský bál
29.3. Volejbalový ples

 

  Silvestrovské setkání v zámeckém parku

Bc.Aleš Salibor

  Kulturní výbor
Rok 2024 byl plný kulturních událostí a společenských setkání, které přispěly k dobré 
náladě v naší obci.
Za kulturní výbor proběhly tyto akce: Obecní bál, Dětský maškarní karneval, Pálení 
čarodějnic, Dětský den, Svatojánská noc, velká akce ,,Výročí 50. let kulturního domu“, 
Vítáni občánků a další akce u kterých byli členové kulturního výboru nápomocní.
Letos nás ještě čekají akce: Rozsvěcení vánočního stromu, Mikulášská nadílka a 
Silvestrovské setkání v zámeckém parku.
Děkujeme všem, kteří se těchto akcí zúčastnili a v neposlední řadě těm, kteří pomohli s 
jejich organizací. Bez vás by tyto akce neměly tu pravou atmosféru. Těšíme se na příští rok, 
kdy pro vás nachystáme opět pestrý program.
Přejeme Všem krásné prožití vánočních svátků a těšit se na vás budeme opět v roce 2025.

.
 
 

Za kulturní výbor Romana Ondráčková 


